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VERBALE N. 419 del 31/05/2024 Approvato il 31/05/2024
ORDINE DEL GIORNO: N. 68 del 29/04/2024 ODG SUPPL. N. 75 DEL 27/05/2024
ORARIO DI CONVOCAZIONE: Prima convocazione ore 09:00

CONSIGLIERI PRESENTI Presente
Assente

ORA
ENTRATA

ORA
USCITA

ORA
ENTRATA

ORA
USCITA

ORA
USCITA

ORA
ENTRATA

Zacco Ottavio P 10.10 10.50

Lupo Giuseppe A - -

Canto Leonardo A - -

Chinnici Dario P 10.00 10.50

Leto Teresa P 10.00 10.30

VERBALE SEDUTA

La Segretaria alle ore 09.00 in prima convocazione procede a chiamare
l’appello e non risultando nessun Consigliere presente rinvia di un’ora in
seconda convocazione.
Il Consigliere Chinnici, Consigliere più anziano per voti alle ore 10.00 in
seconda convocazione apre la seduta con la presenza della Consigliera Leto
Argomenti da trattare:

1. Problematiche Velodromo Paolo Borsellino

2. Comunicazione
3. Programmazione incontri
4. Varie ed eventuali
5. Lettura ed approvazione del verbale della seduta odierna

Il Presidente Chinnici relativamente all’incontro di ieri riferisce di essere
soddisfatto nell’aver rivisto il Velodromo riaperto e in buone condizioni.
Apprezza gli sforzi fatti dall’Amministrazione che sono tangibili. Ha
apprezzato il fatto che già alcune squadre di football e di calcio hanno
iniziato ad allenarsi e questo è un primo grande risultato che
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l'amministrazione rispetto al Velodromo ha raggiunto. Riferisce che ora ci
si farà promotori di un incontro insieme all’Ass. ai lavori pubblici
Salvatore Orlando e all’Ass. allo Sport Alessandro Anello per capire cosa
si può fare per reperire le somme utili alla riapertura /agibilità della
tribuna. Inoltre ieri l’Ass Anello ha tenuto a chiarire che fra circa due mesi
riapriranno anche la gradinata scoperta del Velodromo.
La Consigliera Leto riferisce che per quanto riguarda la reperibilità delle
somme l’Assessore Anello ha comunicato che si dovrà parlare con l’Ass
ai lavori pubblici e pertanto si organizzerà un nuovo incontro con l’Ass
Orlando.
Apprezza il lavoro svolto dall'Amministrazione comunale
Ritiene che il Velodromo è una grande risorsa per la città e soprattutto per i
ragazzi che potrebbero in futuro svolgere attività importanti per il territorio
anche a scopo sociale.
Il Presidente Zacco assume la presidenza
Il Consigliere Chinnici riferisce quanto detto finora
Il Presidente Zacco manifesta altrettanta soddisfazione per i risultati
raggiunti e auspica che si possa risolvere il problema della tribuna coperta
e conferma ancora quanto precisato ieri che sarebbe utile installare una
videosorveglianza visto i furti subiti.
Il Consigliere Chinnici chiede di organizzare un sopralluogo allo Stadio
delle Palme per capire la situazione attuale e cosa è possibile fare per il
futuro e chiede di confermare il sopralluogo per giorno 07 giugno
Il Presidente Zacco chiede quindi la programmazione della prossima
settimana
La Segretaria riferisce che sono stati già programmati gli incontri con le
Associazioni di categorie per la Tassa di soggiorno ed inoltre l’incontro
con l’Ass. Ferrandelli la Dott.ssa Pennisi e il Dott Ficile per la delibera sul
Decentramento delle sedi farmaceutiche.
Chiede quindi di dare seguito alla richiesta del Consigliere Chinnici
Il Presidente Zacco invita la Segretaria a procedere con la lettura e
l’approvazione per appello nominale del verbale della seduta odierna.
Il verbale n. 419 del 31/05/2024 è approvato all'unanimità dei presenti
La seduta è chiusa alle ore 10.50
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Letto e sottoscritto

La Segretaria
Vincenza Amato

Il Presidente
Dario Chinnici

Il Presidente
Ottavio Zacco
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